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duda deposito
Escrito por paris_texas - 28/09/2009 13:57

hola,soy nuevo y espero estar por aqui mucho tiempo.

Para empezar, tengo una duda:mi madre contrato el deposito el estiron del banco popular a 18 meses al
3,50 a finales de agosto.El plazo para devengar los intereses es mensual.E el deposito era de 87000
euros.

pues bien,le han devengado los intereses del primer mes:205,52 hecha la retencion. y segun mi calculo
le deberian haber dado 208,08.

¢ a que se debe ese desfase?, tiene algo que ver con la liquidacion mensual o es otro el motivo?

muchas gracias y un saludo.

Re: duda deposito
Escrito por tucapital.es - 28/09/2009 14:17

Bienvenido al foro.

El deposito del popular es al 3,5% TAE y por lo tanto el TIN es 3,445% con devengo mensual de
intereses.

La formula normal para calcular los intereses netos es: TIN(tanto por uno) - N° dias / 365 - Capital - 0,82.
En el caso de 31 dias los intereses de 87.000€ al TIN 3,445% saldria 208,73€.
Seguiré estudiando, a ver si el popular utiliza otra férmula para realizar los calculo de los intereses.

Salu?2.

Re: duda deposito
Escrito por tucapital.es - 28/09/2009 14:20

También puede haber utilizado los intereses de forma mensual:
Internetes netos = TIN(en tanto por uno) / 12 - Capital - 0,82
En tal caso sale 205,10€, quizas sea por lo redondeos de los decimales.

Salu2.
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Re: duda deposito
Escrito por paris_texas - 28/09/2009 18:36

muchas gracias
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